Széchenyi Istvan Egyetem
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Tartészerkezetek I
Haszndlhatosagi hatarallapot

Gyakorl¢ feladatok-Hasznalhatosagi hatarallapot

Ellendrizze az alabbi tartokat lehajlasra és repedéstagassagral

1)
h
As
a b A
Eredmények:
Lehajlas:  Mg=32,7 KNm
1,=3,681*10° mm*
w=1,43 mm
2.)
h
As
a b A
Eredmények:
Lehajlas:  Mg=87,7 KNm

1,=7,944*10° mm*
,,=4,842*10° mm*

£=0,698

b=300 mm
h=500 mm
Ieff:4’0 m

betontakaras:

beton:
betonacél:
kengyel:

fovas:

allando teher:
hasznos teher:

(zsugorodas hatasa nélkiil)

b=380 mm
h=580 mm
leff=5!0 m

= e i
7 7
Crom=20 mm
C30/37
B 500
=8 mm
$=18 mm
A~T763 mm’
0x=9 KN/m (az Onsily értékét nem tartalmazza)
k=12 kN/m
v,=0,3
= e i

betontakaras: C,y,=25 mm

beton:
betonacél:
kengyel:

fovas:

allando teher:

hasznos teher:

C20/25

B 400

0,=10 mm

¢=22 mm

A=1521 mm?
0,=16 kN/m
0x=22 kN/m
v,=0,3

Repedéstagassag:

w=3,47 mm (a kliszas és a zsugorodas hatasa nélkiil)

(az onstly értékét nem tartalmazza)

Ae=43493,3 mm?
Simax=192,0 mm
W, =0,09 mm

w=4,90 mm (a kuszas figyelembevételével, a zsugorodas hatasa nélkiil)

w=7,18 mm (a kiiszas ¢és a zsugorodas figyelembevételével)
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3)
I b=280mm = g 2
A h=480 mm 5 7
lt=7,0m
betontakaras: C,;,=20 mm
h beton: C25/30
betonacél: B 400
kengyel: =8 mm
A, fOvas: $=16 mm
) A=1206 mm’
) b ) ) A;=402 mm’
’ ’ allando teher: =12 KN/m (az 6nsuly értékét nem tartalmazza)
hasznos teher: =14 kN/m
v,=0,3

Eredmények:

Lehajlas:  Mg=119,8 kNm Repedéstagassdg:  A4=25200 mm’
1;,=3,878*10° mm"* Syma=124,8 mm
I,=2,504*10° mm* W, =0,14 mm
£=0,929
w=25,6 mm (zsugorodas hatasa nélkiil)

4.) )
b=260 mm ~ lege ’
A h=420 mm 5 §
l#=2,5m
betontakaras: C,,,=20 mm
h beton: C16/20
betonacél: B 400
kengyel: =10 mm
fOvas: $=20 mm
) A=1571 mm?
) b ) ) allando teher:  0,=20 KN/m (az 6nsuly értékét nem tartalmazza)
’ ’ hasznos teher: =22 kN/m
v,=0,3
Eredmények:
Lehajlas:  Mg=91,7 KNm Repedéstagassag: A 4=17125,3 mm?

1,=2,439*10° mm*
1,=1,967*10° mm*
£=0,953

w=9,37 mm (zsugorodas hatasa nélkiil)

Simax=105,1 mm
W, =0,09 mm



